

外资私募产品备案数已达 28 只

新年伊始,两只外资私募产品火速完成备案。外资私募之间的抢滩之争愈发激烈,甚至有加速的迹象。截至目前,外资私募机构已经完成了 28 只私募产品的登记备案。

2016 年 6 月,中国证监会对符合条件的外资机构开闸,允其申请登记成为私募证券投资基金管理机构,在中国境内开展包括二级市场证券交易在内的私募证券投资基金管理业务。

新加坡知名资管公司毕盛资产管理有限公司在外的外资独资私募公司毕盛(上海)投资管理有限公司,在今年 1 月 2 日成功登记备案了旗下的首只私募产品毕盛狮惠私募证券投资基金。

作为全球管理规模最大的 CTA 策略对冲基金,元盛资本旗下的元胜投资管理(上海)有限公司已经登记备案了 5 只私募产品。1 月 2 日,元

胜投资管理(上海)有限公司旗下的元盛中国多元化金选五号私募基金也完成备案。

根据中基协的公示信息,截至 1 月 4 日,已有 16 家外商独资证券私募基金管理人备案了 28 只私募基金。目前已有富达利泰、瑞银资产、富敦、惠理、贝莱德、施罗德、元胜、桥水等 16 家外资机构完成登记,备案的私募产品数量达到 28 只,包括主动

投资、债券、量化、绝对收益等多种风格,且多数是权益类基金。

全球顶级资管机构相继入场,这些嗅觉灵敏的全球资管巨头的选择是基于一个共同的判断,那就是中国市场“钱”景可观。实际上随着 A 股市场的不断调整之后,越来越得到全球顶级资管公司的认可,大多数外资对中国经济和 A 股市场较为乐观。尤其是近期,A 股在各类利好政策的

刺激下开始企稳回升,外资私募巨头布局 A 股市场的步伐也开始加快。

2018 年 6 月 A 股正式被纳入 MSCI 新兴市场指数;2018 年 9 月 27 日,全球第二大指数公司富时罗素宣布,将 A 股纳入其全球股票指数体系,将于 2019 年 6 月开始实施。外资正借着中国进一步扩大金融开放的契机,加速流入 A 股市场。

据上海证券报

携手共建 先锋同行

云南中行党委与云天化集团党委党建共建启动

都市时报讯(全媒体记者廖治国)日前,中国银行云南省分行党委与云天化集团党委党建共建启动仪式暨首次共建活动在云天化集团总部举行,标志着双方以党建共建为切入点,深化交流合作,缔结更加紧密的战略合作伙伴关系。

中国银行云南省分行党委书记、行长周洪源在致辞中表示,云天化集团与中国银行云南省分行的合作可以追溯到 30 余年前,双方友谊源远流长,牢不可破。希望双方以此次共建活动为新的起点,发挥各自优势,不断加强合作力度,密切合作关系,拓

展合作领域,促进党建工作、廉洁文化和业务经营的深度融合,共同打造银企党建共建的成功典范。

云天化集团党委书记、董事长张文学在致辞中表示,中国银行云南省分行是云天化集团最重要、最亲密的合作银行。作为中国国际化和多元化程度最高的银行,中国银行对云天化的支持,向业界展现了金融支持实体经济的坚定信心和有力措施。相信通过共同努力,双方的全面战略合作关系将更加紧密、更加深入,共同构建起互带互动、优势互补、资源共享、共同发展的基层党

建工作新格局,将双方的党建优势更好地转化为发展优势,为更高水平更高质量推进云南跨越式发展做出应有的贡献。

周洪源与张文学共同签订了《党建共建协议》《廉洁伙伴协议》,并为“党建共建单位”揭牌。

启动仪式后,双方开展了党建工作交流。中行云南省分行党委展示了“复兴壹号”党建工作平台,云天化集团党委展示了 2019 年党建工作纪实片《创新提质强党建 把稳发展推改革》。随后,双方还举行了首次共建活动——“党建读书会”。

太平人寿快速理赔 50 万元

客户暖心赠锦旗致谢

都市时报讯(全媒体记者廖治国 通讯员 陈富琼)近日,太平人寿云南分公司快速完成客户林女士重大疾病保险金理赔案件的审核给付,获得客户及其家人的认可和赞誉,并赠送锦旗表达满满的感激之情。

林女士与丈夫多年前从广东老家来到昆明,经过多年辛苦打拼,将一家通讯公司经营得有声有色。林女士 2015 年 4 月投保太平福禄满堂终身寿险(分红型)+太平附加福禄满堂重大疾病保险,保额 10 万元;太平福佑金生终身寿险(分红型)+太平附加福佑金生重大疾病保险,保额 30 万元;太平全无忧终身防癌疾病保险,保额 10 万元。之后出于对太平品牌的认可和疾病风险的考虑,于 2016 年 11 月份投保康悦医疗一档。

2018 年 11 月底,林女士因感喉部不适到医院就诊,检查时医生见其脖颈稍大、异于常人,完善 B 超相关检查后住院进行手术,确诊为右侧甲状腺恶性肿瘤、左侧甲状腺良性肿瘤。林女士住院后报案,公司保单代理人和理赔服务人员即时联系客户慰问,详细解释理赔流程并协助准备理赔相关资料,她申请理赔后经公司审核,仅用 5 天便快速给付重疾、医疗费用保险金 50 余万元。

2019 年 1 月 8 日下午,林女士丈夫赶到太平人寿云南分公司,将一面承载一家人感激之情的锦旗赠给公司。“医生也说她恢复得比平常的患者要好很多!这个不仅得益于医生的高超治疗技术,还得益于太平人寿给予的无忧保障。”

民生银行推出“汇总征税电子保函”服务

企业不用跑海关 通关时间节约三分之一

前不久,苏州富士胶片映像机器有限公司在民生银行办理了一项新业务——“汇总征税电子保函”,给其通关业务带来了巨大变化。“通过电子方式向海关传递担保数据,不用再跑去海关递送纸质保函了。如今海关放行速度更快,通关时间比以前节约了三分之一,还因此节省了高额的仓储费用。”

所谓“汇总征税电子保函”,是海关总署为推进贸易便利化、提升通关效率,联合商业银行共同推出的一种新型集约化征税模式。通过“汇总征税电子保函”,企业只需向注册地直属海关备案一份保函,即可实现“多地通关、先放后税”。

具体来说,在每月初 5 个工作日内,企业只需汇总缴纳上月的关

税,且担保信息通过电子传输系统自动传输至备案海关,而不再需要向海关提交纸质保函,省去了银行、海关两头跑,进一步改善了企业营商环境,促进了贸易便利化。

民生银行于 2018 年 12 月 1 日推出“汇总征税电子保函”服务,目前已成功开立多笔“汇总征税电子保函”。该保函可按年一次性开立,根据企业每月的缴税进度,海关系统将同步核减汇总征税担保额度,并且释放出的担保额度可循环使用。

“在民生银行开立汇总征税保函后,大幅减少了通关保证金占用,直接降低了公司的财务成本。”江苏汇鸿亚森国际贸易有限公司有关负责人表示,公司以前每月 100 多份税单,办理交税手续得在银行和海

关之间跑很多趟,耗费了大量的人力和时间,如今开立汇总征税保函后,只需每月线上汇总缴纳一次,确实要方便快捷得多。

“汇总征税电子保函只是民生银行发挥先发优势,为企业通关排忧解难的创新举措之一。”民生银行交易银行部有关负责人表示,该行已于 2018 年 9 月推出企业通过国际贸易“单一窗口”线上缴纳税的服务,接下来即将推出“单一窗口”金融板块服务。企业在国际贸易“单一窗口”平台与民生银行进行在线签约后,可直接向民生银行提交购付汇、收结汇等业务申请,新客户还可进行线上预约开户,节约企业往返银行的时间,获得一站式、无纸化办理国际业务的全新体验。

不贪利不轻信 细甄别多核实

云南中行提醒广大市民谨防电信诈骗

岁末年初是诈骗案件的高发时期,尤其是电话、网络、短信等方式的电信诈骗。不法分子通过各种欺诈手段诱骗客户泄露个人信息,进而给客户造成经济损失。对此,中国银行云南省分行安全保卫部相关负责人提醒:“岁末年初是诈骗案件的高发时期,尤其是电话、网络、短信等方式的电信诈骗,望广大市民提高警惕,谨防受骗。”

打击防范“两手抓”

云南中行作为反信息诈骗先锋单位,积极发扬银警一心的共同担当精神,全力配合公安机关打击电信诈骗违法犯罪活动,并取得了显著成效。由该行安全保卫部提供的数据显示,该行在 2018 年协助省内外有关机关完成电信诈骗资金返还 8 笔,金额 27.5 万余元;冻结涉案账户 7 个,金额 2.7 万余元;查账 392 批次涉及 1769 个账户,涉及金额 463.6 万余元。对此,该行被云南省公安厅、省经侦总队、市公安局经文保分局通报表扬。

除了配合公安机关打击犯罪之外,云南中行坚持把“上工治未病,防患于未然”的安全理念落到实处:一方面,注重对广大市民的反诈骗知识宣传,2018 年,累计发放相关的宣传册页 1 万余份,在

100 多个营业网点组织开展了“防电信诈骗进社区活动”;另一方面,定期对网点的大堂经理进行电信诈骗甄别的培训,让他们能够练就一双“火眼金睛”,把好客户账户资金安全的第一道关。

谨记“四点”防诈骗

谈到电信诈骗,该负责人一语道破其实质就是“虚构事实,隐瞒真相”,无非就是让你感觉有利可图,比如“投资返利诈骗”“金融交易诈骗”等,都是通过“画大饼”骗取你的资金;也有以“小利”诱惑的,比如“二维码植入病毒诈骗”“点赞有奖”等都是以打折、奖励等为诱饵,套取受害者个人信息,进一步实施犯罪。

对此,云南中行提醒广大市民:遇到交易需转账的情况,首先要提高警惕,务必认真核实收款人真实身份,了解真实交易背景,以此来判断是否是诈骗;其次,为防止诈骗发生后,能及时追回经济损失,建议把账户设置为 24 小时到账;再次,如已经将资金转出的情况下,要立即拨打银行的客服电话,进行紧急止付;最后,在冻结对方账户紧急止付失败的情况下,要打电话报警,由警方介入,追回资金损失。

故宫联合建行推出新年转运珠

在猪年新春来临之际,具有故宫传统特色的祈愿新年好运礼——“乾坤吉祥珠”在建行隆重上市。“乾坤吉祥珠”由故宫宝蕴楼出品,以黄金转运珠的形式,呈现象征着“乾为天,坤为地,乾坤交泰,天地人和”的皇家福运和吉祥文化,祈愿为广大客户送上新年好运。

“乾坤吉祥珠”一盒两珠,分为乾珠和坤珠,分别承载了故宫乾清官和坤宁宫福运集大成之地的吉

祥寓意,乾珠配黑绳,寓意财运亨通,顺风顺水;坤珠配红绳,寓意福运滚滚,人旺运旺。同时,乾珠和坤珠镌刻“心愿符初”,取自乾隆皇帝晚年挚爱的篆文,寄托了这位皇帝对自己一生愿望得以实现的回顾,同时也寓意“愿望得遂,诸事圆满”,祝愿每一位佩戴者都能心愿达成,诸事如愿。

“乾坤吉祥珠”在设计 and 工艺细节上更加创新。珠体为六边形,参考了传统吉祥文化及现代流行

时尚设计而成,代表着“六合如意”、“和谐稳定”的美好寓意,巧思中藏着祝福和守护。手绳采用不锈钢混纤维编织,精致耐用;尾部云头扣可调节围度,时尚灵活,避开了传统手绳固定尺寸、不可调节等问题,整体造型时尚大气,打造更好穿搭感。

这款来自故宫的祈愿新年好运礼已经在建行云南省分行所有网点正式发售,详情请咨询建行省分行各营业网点。